

年度情感大片《亲爱的》正在热映,在片尾出现了湖北男子彭高峰握着手机号啕大哭的一幕。这段影像资料来源于真实的事情,2011年,彭高峰经过多年寻找,在邳州八义集镇找到被拐3年多的儿子彭文乐,激动地号啕大哭。影片中,赵薇出演被拐男孩彭文乐的养母——一位常年生活在农村,无生育能力的苏北农妇。这个人物原型是邳州八义集镇的农妇高永侠。3年多过去了,高永侠依然无法割舍对孩子的牵挂,跟养子乐乐通电话是她最开心的事,而她最大的心愿,能见养女粤粤一面。

现代快报记者 刘清香

根据3年多前的一场微博打拐改编的电影《亲爱的》催泪上映 赵薇饰演的徐州苦情养母原型: 希望能见“女儿”粤粤一面

一场微博打拐改变了两个家庭

高永侠今年42岁,2008年上半年的某一天,其丈夫韩某从外地带来一个四岁左右的男孩,并称是其在外边和别的女人生的孩子,让她好好抚养。高永侠信以为真,给孩子取名韩龙飞,上学后改名为韩伟成。2010年丈夫患癌症死亡后,高永侠独自抚养韩伟成。

据媒体的早前报道,对丈夫从深圳将韩伟成拐来一事,高永侠并不知情,直到警察找上门来,她才知道实情,韩伟成实际上是湖北潜江人彭高峰的儿子彭文乐。通过微博找到被拐走近四年的儿子,彭高峰的寻子事迹成为当年的热门话题,他的坚持和爱子之心感动了很多人。随后,又曝出高永侠女儿也是被拐来的。公安机关经确认,将其女儿粤粤送回深圳福利院,目前在当地一户条件不错的家庭寄养。

彭文乐被解救出,重回亲生父母的怀抱,而作为养母,高永侠一直极少露面和发声。事实上,高永侠一直割舍不下与孩子之间的感情。她的大伯子韩中玉告诉现代快报记者,在孩子被带走一年左右,高永侠和彭高峰之间恢复了联系,“一开始联系的时候,心里很纠结,不知道该怎么开口,一直怀着歉意,但对方也没有为难。”

听到彭文乐在电话中问这问那,聊聊学习和生活,是高永侠最开心的时候。“她不常回家,不过每次回来都会提起给乐乐打电话的事情,她说起这事总是满脸微笑。”韩中玉说。养育数年的孩子被带走之后,高永侠的生活一度找不到方向,“她在家务农一年,后来呆不住了,就去外地投奔亲戚。她现在的态度很坚决,不想再提起以前的事。”



电影《亲爱的》海报 资料图片

片中养母原型 高永侠 邳州一个普通农村妇女,收养丈夫抱回来的两个孩子。后来孩子被解救。

“希望能见养女粤粤一面”

高永侠的精神不太好,以往遇到事情刺激,会表现得很烦躁,尤其是两个孩子被带走之后,越发严重。“那个时候,邻居亲戚都来安慰她,实际上她心里也很清楚,孩子不是自己的,但是就是割舍不下这份感情。”韩中玉说,时隔四年,高永侠的精神状态慢慢好转了,如今在邻近的新沂市区帮亲戚卖豆腐。

现代快报记者昨天辗转联系上高永侠,她没同意接受当面采访,她在电话中说,事情已经过去,不想再提起。而唯一让她放心不下的,是粤粤,“她特别乖巧、懂事,我丈夫刚去世的时候,她看见我伤心,就说‘妈妈你别伤心,等我长大了,我赚钱养活你’,这份感动我一直记在心里。”

高永侠说,她希望自己能见粤粤一面,并追问记者,“你能把粤粤带来见我一面吗,我实在太想她了”。

片中生父原型 彭高峰 2008年3月,彭高峰的儿子在家门口被人抱走。历经3年,终于找到了孩子。

“我现在对她又恨又怜”

如今,彭高峰和爱人还在深圳打工,乐乐已经回湖北老家跟着爷爷奶奶一起生活。在刚刚解救出乐乐的时候,彭高峰曾在微博上说,自己对乐乐的养父母“恨之入骨”,但是时间是最好的催化剂,三年间彭高峰的感受也在发生微妙的变化,“我现在对她又恨又怜,感情很复杂。但是对乐乐来说,多一个对他好、爱他的人,没有什么不好。”所以,彭高峰并不阻止乐乐与高永侠之间的联系,但反对两人见面。

实际上,高永侠对彭高峰的感情也很复杂,韩中玉说,一家人一直感觉内疚,最开始联系乐乐的时候,不知道如何开口。

“孩子是人家的,让孩子父母遭受了多年的相思之苦,寻子的艰难,错在我们。如果有机会,我们希望能当面对彭高峰说一声抱歉。”说这话时,韩中玉眼中满是愧色。



镇人大代表抢夺财物 送老婆和女同学

他的微博上却是满满“正能量”

今年8月份,连云港灌南县、宿迁市沭阳县等乡镇多次发生“飞车抢夺”事件。令人意想不到的是,警方将歹徒胡某抓捕归案后发现,他竟是淮安市涟水县的一名村支书,同时也是当地的一名人大代表!昨日,现代快报记者从沭阳县检察院了解到,胡某已于9月28日被正式批准逮捕。

“飞车大盗”竟是人大代表

8月4日傍晚6点左右,灌南县汤沟镇村民朱某正骑着一辆电瓶车准备回家,这时一辆无证摩托车从他身旁快速经过,当时朱某感觉脖子一疼,他挂在脖子上的一条金项链被抢走了!

此后的大半个月时间里,沭阳县的马厂镇、沂涛镇、周集乡等地不断有人报警被抢了项链、手机,歹徒都是骑一辆银色无牌摩托车作的案。警方于8月24日抓获犯罪嫌疑人胡某。

令人吃惊的是,胡某不仅是涟水县高沟镇七里村的村支部书记,还是当地有名的种植大户,直到案发前他还在担任高沟镇第十七届人大代表。在胡某实名注册的腾讯微博上,记者发现,单从在网络上的表现来看,他是一个较为“正直”的人。“友善、真诚、务实、服务群众”等字眼充斥着他的微博页面。而从7月13日起,胡某开始频繁地更新自己的微博,内容也有了变化,从“失眠、忐忑”变成了“笑对人生、人生如水”……

赃物被他送给了老婆和女同学

“就是因为搞养殖赔了钱,才走上了犯罪的道路。”胡某称,他于2008年投入80余万元创办了一家草鸡养殖基地,随后又投入100万元发展蔬菜大棚150余亩,没想到亏损严重,为了尽快还上贷款他才萌生了抢劫的念头。据了解,今年8月份,胡某共实施了4次抢劫,共抢了三根金项链和一部手机。“项链都送人了,两条给了我老婆,另一条金项链作为礼物送给了一位女同学。”

通讯员 李冰芹 现代快报记者 孙旭辉

Large advertisement for Xinhua (新百) 11th Anniversary promotion. Features include: '全民抢红包' (Everyone抢 Red Packets), '就要爽十一' (It's just爽 on Double 11), '爽·十一 惊喜赢大奖' (爽·11 Surprise Win Big Prizes), and '大V品牌 极致劲减' (Big V Brands, Extreme Discounts). Promotions include: 注册淘宝 88元 (Register Taobao 88 Yuan), 支付宝钱包付款 满300返1000~50元 (Alipay Wallet Payment Full 300 Get 1000~50 Yuan), 刮奖赢取宜家精美礼品 (Scratch-off to Win IKEA Gifts), 指定品牌黄金饰品 满100减100 (Specified Brand Gold Jewelry Full 100 Get 100 Off), 招商银行 (Bank of China), 中国建设银行 (China Construction Bank), 滴滴打车 (Didi Taxi), and 支付宝 (Alipay).